
ACTA DE LA SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNERO Y 

RESPETO A LA DIVERSIDAD 

CELEBRADA EL DÍA 25 DE SEPTIEMBRE DE 2024 

Gabtftnod• 

Guadalajara 

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 1 O: 44 diez horas con cuarenta y 

cuatro minutos del día 25 de septiembre de 2024, se reunieron previa cita las 

Regidoras y Sindica integrantes de la Comisión de Derechos Humanos, Igualdad de 

Género y Respeto a la Diversidad a efecto de celebrar la Sexta Sesión Extrardinaria, 

de manera virtual la cual se desarrolló conforme a lo siguiente: 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECLARACIÓN DE QUÓRUM.

En uso de la voz la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda, Presidenta de la 

Comisión manifestó: Muy buenas tardes tengan todas y todos los presentes que nos 

acompañan a esta Sexta Sesión Extraordinaria de la Comisión Edilicia de Derechos 

Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad, así como a las y los 

integrantes de las Comisiones Edilicias de Seguridad Ciudadana y Prevención Social y 

de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. 

En apego al primer punto del orden del día, se procedió a tomar lista de asistencia: 

Acto continuo se pasa lista de asistencia. 

Por la Comisión Edilicia de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a 

la Diversidad 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres 

Regidora María Candelaria Ochoa Avalos 

Presente 

Presente 

Presente 

Presente 

Presente 



Por la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social. 

Regidora Mariana Fernández Ramírez. 

Regidor Luis Cisneros Quirarte 
--- --

Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla. 

Regidor Rafael Barrios Dávila. 

Regidora Ana Gabriela Velasco García 

Justificante 

Presente 

Presente 

Presente 

Presente 

Por la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. 

--

Regidora Patricia Guadalupe Campos Presente 
Alfaro. 
Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla. Presente 

Regidor Rafael Barrios Dávila. Presente 

Regidora Mariana Fernández Ramírez. Justificant e 

Regidor Aldo Alejandro De Anda García. Presente 
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Se registra la asistencia de 11 integrantes de las comisiones y se declara la existencia 

de quórum legal para dar inicio a la presente sesión en consecuencia se consideran 

válidos los acuerdos que aquí se tomen, de conformidad con lo establecido por el 

artículo 112 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara. 

2. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

En uso de la voz la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda presidenta de la 

comisión indico que, para desahogar el segundo punto previsto para esta sesión, cedió 

el uso de la voz a la Secretaria Técnica de la Comisión Erika lvonne Alatorre 

Esqueda para que diera lectura al orden del día, mismo que fue hecho llegar con 

anticipación: 

1. Lista de asistencia y en su caso declaración de quórum.

2. Lectura y en su caso aprobación del orden del ía.
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3. Lectura y su caso aprobación del acta correspondiente Trigésima sesión

ordinaria de la Comisión de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto 

a la Diversidad. 

4. Discusión y en su caso aprobación de propuesta de Dictamen que resuelve el

turno 199/22 relativo a la iniciativa para la implementación de brazaletes de 

monitoreo. 

5. Discusión y en su caso aprobación de propuesta de Dictamen que resuelve el

turno 027/23 relativo a la iniciativa para dotar al Municipio de un Ministerio 

Publico para la atención de casos de violencia contra mujeres. 

6. Asuntos Generales.

7. Clausura.

Por lo que en votación nominal se preguntó a las integrantes si es de aprobarse. 

Resultando Aprobado. 

3. LECTURA Y SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE

TRIGÉSIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS, 

IGUALDAD DE GÉNERO Y RESPETO A LA DIVERSIDAD. 

En cumplimiento al tercer punto del orden del día, relativo a la Lectura y su caso 

aprobación del acta correspondiente Trigésima sesión ordinaria de la Comisión de 

Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad, quiero someter a 

consideración de todas Ustedes se dispense su lectura y se apruebe su contenido, toda 

vez que dicho documento les fue hecho llegar con anticipación. 

Por lo que en votación nominal se preguntó a las integrantes si es de aprobarse. 

Resultando Aprobado. 

4. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE PROPUESTA DE DICTAMEN

QUE RESUELVE EL TURNO 199/22 RELATIVO A LA INICIATIVA PARA LA 

IMPLEMENTACIÓN DE BRAZALETES DE MONITOREO. 
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En cumplimiento al quinto punto del orden del día relativo a la discusión y en su caso 

aprobación de propuesta de Discusión y en su caso aprobación de propuesta de 

Dictamen que resuelve el turno 199/22 relativo a la iniciativa para la implementación de 

brazaletes de monitoreo, se abrió el registro de oradoras y pregunto ¿si existe alguien 

que deseé hacer uso de la voz? 

La Regidora Sofía Berenice García Mosqueda manifiesta, no habiendo personas 

oradoras, someto a su consideración, el dictamen agendado por lo que le solicito a la 

Secretaria Técnica pregunte el sentido del voto de las y los integrantes de las 

Comisiones. 

Por la Comisión Edilicia de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a 
la Diversidad 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda A favor 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco A favor 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez A favor 
-

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres A favor 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos A favor 
-

Por la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social. 

Regidora Mariana Fernández Ramírez. -

Regidor Luis Cisneros Quirarte A favor 

Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla. A favor 

Regidor Rafael Barrios Dávila. A favor 

Regidora Ana Gabriela Velasco García A favor 

Por la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. 

·-

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro. A favor 

Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla. A favor 

Regidor Rafael Barrios Dávila. A favor 
-

Regidora Mariana Fernández Ramírez. -
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1 Regidor Aldo Alejandro De Anda García. 1 A favor

La Secretaria Técnica Erika lvonne Alatorre Esqueda informa, que son 11 votos a 

favor, cero en contra y cero abstenciones, de las comisiones edilicias presentes. 

La Regidora Sofía Berenice García Mosqueda manifiesta, muchísimas Gracias 

Secretaria, en razón de lo anterior se declara aprobado el dictamen anteriormente 

citado, con 11 votos a favor, cero en contra y cero abstenciones, de lo anterior le 

solicito a la Secretaria Técnica recabe las firmas correspondientes de los dictámenes 

anteriormente aprobados para que sigan su trámite y aprobación correspondiente ante 

el Pleno. 

5. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE PROPUESTA DE DICTAMEN

QUE RESUELVE EL TURNO 027/23 RELATIVO A LA INICIATIVA PARA DOTAR AL 

MUNICIPIO DE UN MINISTERIO PUBLICO PARA LA ATENCIÓN DE CASOS DE 

VIOLENCIA CONTRA MUJERES. 

En cumplimiento al quinto punto del orden del día relativo a la discusión y en su caso 

aprobación de propuesta de Discusión y en su caso aprobación de propuesta de 

Dictamen que resuelve el turno 027/23 relativo a la iniciativa para dotar al Municipio de 

un Ministerio Publico para la atención de casos de violencia contra mujeres, se abrió el 

registro de oradoras y pregunto ¿si existe alguien que deseé hacer uso de la voz? 

La Regidora Sofía Berenice García Mosqueda manifiesta, no habiendo personas 

oradoras, someto a su consideración, el dictamen agenciado por lo que le solicito a la 

Secretaria Técnica pregunte el sentido del voto de las y los integrantes de las 

Comisiones. 

Por la Comisión Edilicia de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a 

la Diversidad 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda A favor 



Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco A favor 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez A favor 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres A favor 

Regidora María Candelaria Ochoa Avalos A favor 

Por la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social. 

Regidora Mariana Fernández Ramírez. -

--

Regidor Luis Cisneros Quirarte A favor 

Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla. A favor 
--

Regidor Rafael Barrios Dávila. A favor 
--

Regidora Ana Gabriela Velasco García A favor 

La Secretaria Técnica Erika lvonne Alatorre Esqueda informa, que son 9 votos a 

favor, cero en contra y cero abstenciones, de las comisiones edilicias presentes. 

La Regidora Sofía Berenice García Mosqueda manifiesta, muchísimas Gracias 

Secretaria, en razón de lo anterior se declara aprobado el dictamen anteriormente 

citado, con 9 votos a favor, cero en contra y cero abstenciones, de lo anterior le solicito 

a la Secretaria Técnica recabe las firmas correspondientes de los dictámenes 

anteriormente aprobados para que sigan su trámite y aprobación correspondiente ante 

el Pleno. 

6 ASUNTOS GENERALES. 

En apego al octavo punto del orden del día, la Regidora Sofía Berenice García 

Mosqueda, manifiesta que para la clausura de la sesión se solicita se apruebe el 

contenido del acta de la presente sesión. Por lo que en votación nominal se preguntó a 

las integrantes si es de aprobarse. Resultando Aprobado. 

No habiendo más intervenciones se pregunta a las integrantes de la Comisión si alguna 

desea hacer uso de la voz, sin que se registre intervención alguna. 
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7. CLAUSURA.

No habiendo intervenciones ni más asuntos a tratar y para dar por clausurada esta 

Sexta Sesión Extraordinaria de la Comisión de Derechos Humanos, Igualdad de 

Género y Respeto a la Diversidad, siendo 11 :13 once horas con trece minutos del día 

25 de septiembre 2024, agradeciendo la presencia de mis compañeras y del personal 

de apoyo presente. 

Atentamente 
Comisión de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad 

Guadalajara, Jalisco 25 de s

� 

de 2024 

Ramírez 
Vocal de la Comisión 

Vocal de la Comisión 

Regidora María Candelaria Ochoa 
Ávalos 

Vocal de la Comisión 

La presente hoja de firmas corresponde a la Acta de la Sexta Sesión Extraordinaria de la Comisión de Derechos Humanos, Igualdad de 

Género y Respeto a la Diversidad celebrada el día 25 de septiembre de 2024 
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